

应季花卉价格实惠吸引市民采购

# 把春色搬回家 适合种哪些植物?

近日,记者走访市场了解到,桂林苗木花卉市场的苗木花卉销售日渐走俏,前来选购的市民络绎不绝,呈现出一派繁忙景象。

## 花卉市场好热闹 花卉苗木都走俏

3月12日,阳光明媚,在叠彩花卉基地,上百种花卉竞相开放,一片生机盎然的景象,虽不是周末,但现场有不少市民前来采购花卉苗木。“月季、太阳花都被抢购一空,这两天正在补苗。”叠彩花卉基地工作人员张丽媛说。

走进叠彩花卉基地3号馆鲜花超市,各式各样的花卉映入眼帘,杜鹃、兰花、康乃馨、长寿花、多肉、薰衣草、月季等上百种鲜花竞相绽放,吸引了不少市民。有的赏花拍照,有的选购花苗,有的排队买花,还有不少老年人组队买花拍照打卡。

在叠彩花卉基地,花卉品种繁多,有的价格低至2元/盆。比如角堇2元/盆、洋凤仙3元/盆、美女樱3元/盆,纤插吊竹梅4元/盆,海棠花6元/盆、玛格丽特8元/盆,

爬藤月季红木香80元/盆等。“月季、菊花、兰花、多肉、牵牛花等应季花都是热销的花卉。”张丽媛介绍,

备受老年人喜爱的有价格实惠的美女樱、角堇、洋凤仙等应季花。

“花卉基地的这些苗木花卉大多是我们培育的,适应性强,各

◀李女士正在叠彩花卉基地挑选花卉。

类苗木花卉植株健壮,根系保存完好,深受顾客青睐。每年的3、4月份是一年中最好的栽种季节,因为这个时节的花卉品种多,存活率高,好打理,不少市民前来采购,这段时间也是我们最忙碌的阶段。”张丽媛边给购苗市民结账边说。

当天,在花鸟市场,苗木和花卉摊主都热情地向顾客推荐自己的花卉、苗木。苗木摊位前摆满了各种规格的桃树、百香果树、黄皮果树、桂花树、三角梅等,一排排、一簇簇的苗木春意浓厚、生机盎然。花鸟市场苗木摊主廖女士介绍,桂花树5元/棵,桃树6-10元/棵。记者现场看到不少顾客在苗木摊前驻足停留,询问苗木价格、管护事项,苗木摊主都一一热情介绍。

## 市民买花热情高 种花种草好养心

在叠彩花卉基地,李女士和同事们一起选购花卉,她买了一盆橙色姬小菊。李女士介绍,目前她正经营一家民宿,春天来了,她希望把民宿装扮得更加有活力。所以特地来挑选花卉。

家住叠彩区大河坊小区的何女士说:“今天来买到了一些多肉,原本想买月季和百合,但是都没有苗了。”何女士一楼有个庭院,每隔几个月她都要购买一些花草。

在花鸟市场,桂林理工大学艺术学院的两名女大学生正在赏花拍照。她们希望选购一些花草点缀宿舍的阳台。其中一名郭同学说:“虽然多肉很可爱,但是我还是希望买一些花儿,花开的时候,人的心情就更愉快了。”

## 专家:春天适合种这些植物

春天适合种哪些植物?应该怎么种?市花木研究所孙



↑花鸟市场内各种鲜花竞相绽放。

颖介绍,室内养花可以选择耐阴类植物,比如南星科观叶类的植物,麒麟尾、龟背竹、春羽,蕨类植物,龙血树、琴叶榕等。这类植物不需勤换水,较喜阴。如果是室外养花,可以选择喜阳的植物,比如月季、山茶花、杜鹃、康乃馨、三角梅、牵牛花、海棠花等。有些花期短,有的花期长,还有的可以复花。

孙颖介绍,康乃馨的花期虽然不长,但是一年四季可以复花好几次,有耐心的市民可以选择种植。三角梅较易种植,花期长,颜色艳丽,很漂亮。但是种好三角梅也要有技巧。种植三角梅,水不能给太多,否则就会只长不开花,花苞少。三角梅花期前,宜少浇水,适当多施磷钾肥,容易促花。玛格丽特也是季节性的花卉,它怕热也怕冷,夏天和冬天照顾不好,容易生长不良。

记者韦彦青 文/摄



## 金融消保在身边 保障权益防风险

# 农行桂林分行开展“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动

3月15日是一年一度的国际消费者权益日,为切实保障金融消费者的合法权益,提升消费者金融素养与金融风险防范能力,日前,农行桂林分行全面开展为期两周的2024年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动,积极践行“客户在哪里,日常宣教就到哪里”的工作理念,努力构建和谐健康的金融消费环境。

本次活动以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题,聚焦金融为民、金融惠民、金融便民。农行桂林分行高度重视本次教育宣传活动,为了确保活动顺利开展,该行主要负责人面向全行召开消费者权益保护工作会议,要求全行加大对金融消费者财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权、信息安全权等基本权利的普及力度;落实并宣传银行保险机构消费者权益保护管理办法、保险销售行为管理办法、普惠金融、养老金融等金融消费者权益保护和金融服务政策,帮助消费者正确认识金融产品和服务,了解自身合法权益,提高识别防范保险销售误导、网络平台诱导借贷、虚假违法广告的能力,帮助公众提升风险防范能力。同时,银行工作人员也结合活动主题制定出了切实可行的活动方案,并通过智能播控系统,在全辖90余个网点统一投放。各分支机构积极响应,形成宣传物料统一、行动一致的局面。

据了解,农行桂林分行围绕防范化解金融风险、提高公众金融安全意识、强化投资者适当性管理等重点,以案说险、提示风险,有效增强消费者风险责任意识,引导消费者树立理性消费和价值投资观念。此外,该行还积极发挥“青年突击队”“党员先锋队”作用,组织党员干部走进农村、社区、校园、企业、商圈,开展金融知识宣传活动,打通教育宣传“最后一公里”,扩大宣传普及覆盖面。

活动期间,农行桂林分行工作人员走进商圈消费场所,向客户开展受理环境调研服务和“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动,征询对该行金融服务



↑农行桂林分行召开2024年第一次消费者权益保护工作会议。



→农行龙胜支行工作人员成功拦截涉诈资金。  
←农行桂林分分钟支行工作人员到社区“老人之家”开展反诈反洗钱知识宣讲。

通讯员伍文悄 摄



↑农行七星科技支行工作人员到农贸市场发放金融知识折页,普及金融知识。



金融机构的使命与担当。

农行桂林分行相关负责人表示,该行将以本次宣传活动为契机,持续坚持以人民为中心的价值取向,践行“金融为民、金融惠民、金融便民”理念,将金融知识带进千家万户,切实履行国有大行社会责任,为构建安全、和谐、有序的金融消费环境贡献农行力量。

记者唐霁云 通讯员伍文悄 万玮/文  
图片除署名外均由农行桂林分行提供